OTKpbITbIN YPOK NO anredpe B

DSLAHRNA LLKOJId TVMIeHnWU LL.Yc / AROBAd.
(KazaxcTtaH, BKO, Tapbaratanckmu panoH,
ceno Tyrbin)




Tema ypoka:

PeimeHre KBaAPaTHBIX YPABHCHUN.




Ienu ypoka:

Hay4yumb y4eHuko8 pewamb KeaopamHakie

ypaesHeHUs.

Hay4yumse y4yeHukoe8 u3rosib3o8ame boriee

Jsie2Kulu criocob peweHuUs 3ada4u.

Pa3sumpb 8 y4eHUKax mamemamu4ecKoe

MbILWIEHUE U NamMsimab. N
-3



Xona ypoka

|. OpraHnsoBaTenbHbLIU NpoLuecc
ll. MpoBepka AomaluHero 3agaHus
lll. PelweHue 3aaav

Y. TectoBasa padbota

Y. OueHuBaHue

Yl. [lomaluHee 3agaHue




KoHTpoOnbHbLIe BOMNPOCHI

1. Kakoe ypaBHeHMe Ha3biBaeTCcHd KBagpaTHbIM?

2. Kakne TepMuHbI U (popMyrnbl UCMOMNb3YKTCA NPU peLleHUumn
KBagpaTHbIX ypaBHEHUN?

3. HUTo Takoe AUCKPUMUHAHT?

4. B yeM 3aknovaercqa teopema Buerta?




Teopema Buema.

Ecnu yucna x; u x,
AGIAIOMCA KOPHAMU YPABHEHUS

x*+px+q=0
mo cnpaeeonuevl hopmynvi
X +X, ==p xl-xzzq

m.e.cymma KopHeu npueeoeéHHo20 K8aopamHoz2o
VPasHeHUus pagHa 6mMopomy Kodghguyuenmy, 63amomy
¢ NPOMUBONONONCHBIM 3HAKOM, A NPOU3BEOECHUE
KOpHelU pasHo c80000HOMY UNEHY.




3.0 < (0= peACTBUTENBHEX KOpHEH HET.
ax® +bhx+c=alx- Xp) (x - xg)

b c

Xy + %, = = e (Teopema Buera |




1) 4x+5x2-3=0
2) 2X2+3x=5
3) x*-3x+6=0
4) 1+x2-5x=0
5) 8x?=8

1)2x-3=-4x2
2)-4x2=-4
3)-x2-7x=5
4)-6x+5x2=-2




PewleHune 3agauv:

x2-3x+2=0 2:1
X +5x=0 0:-5
Sx2+11x+2=0 -2:-02

x*—3x—-4=0
3x2-10x+8=0

x2—-x—-6=0
3x2-27=0
x2+2x—-3=0
5x2-9x-2=0
6x2+18x=0
x*-x-2=0
x2 +7x+12=0
2% +8x =0
x? -8x+15=0
9xi=0
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Mo TPYAWINCHL — OTAOXHEM,
BCraHem, rnyboko B3l0OXHEM.
Pykn B CTOpPOHBI, BNnepea,
Bneso, BNpaso Nosopor.
Tpu HaknoHa, NPAMO BCTaTL,

PyKn BHU3 W BBEDX NOAHATS.
Pyku nnasHo onycmlu.
Becem ynuﬁm NOAAPUNN.

Penakcaumsi: YnpaxHeHus Ha
paccnabneHdmne Mol



Dx?—6x+7=0
2)x%4+02x=0
3)2x —x3=0

4)-3x*=0
5)5x+7=0

6)x* —x?+x=0

| (!

lll'



1.

2.

Onpoc y y4eHUKOB O NpONaeHHOU TeMe
BbicTaBneHue oueHOK No aKTUBHOCTMU
y4yawmxcs




PeweHue npumepoB U3 maTepuanos
BOYL.




